

195_Testitulokset_28_8-1
ROMANIA

Ce urmează după testul de coronavirus?

Ați fost testat pentru COVID-19, adică vi s-a făcut un test pentru o posibilă infecție cu noul coronavirus. Eșantionul va fi testat pentru infecția cu coronavirus.

Rămâneți acasă până la confirmarea rezultatelor

Durează câteva zile până primiți rezultatele testului.

Pentru a-i proteja pe ceilalți, trebuie să rămâneți acasă cel puțin până la confirmarea rezultatelor testului. De exemplu, nu este recomandat să mergeți la cumpărături sau la farmacie.

Dacă aveți dificultăți în a obține ajutor pentru cumpărături sau pentru procurarea celor necesare de la farmacie, vă rugăm să vă adresați persoanelor abilitate de la Asistența socială și de sănătate. Putem să vă acordăm sprijin.

Dacă rezultatul testului este **pozitiv**, adică aveți infecție cu noul coronavirus

Veți primi un apel de la un număr necunoscut. Vom raporta rezultatele atât seara, cât și la sfârșitul săptămânii. Veți primi instrucțiuni mai detaliate la telefon.

După raportarea rezultatului, veți fi contactat din nou în legătură cu măsurile de carantină și deciziile de izolare și pentru urmărirea cazurilor de infecție.

Vă rugăm să completați în prealabil informațiile necesare de pe verso pentru a urmări stadiul infecției și să păstrați acest formular cu dvs. Datele colectate ajută la detectarea mai rapidă a cazurilor de infecție.

Dacă rezultatul testului este **negativ**, adică nu aveți infecție cu noul coronavirus

Veți primi un mesaj scris cu textul „Rezultatul testului dvs. este normal (negativ)”. Cu toate acestea este important să rămâneți în izolare, atâta timp cât aveți simptome. Copilul poate reveni la grădiniță atunci când simptomele s-au ameliorat în mod evident.

Dacă vi s-a prelevat proba pe durata carantinei, un rezultat normal al testului nu va anula decizia anterioară de carantină, ceea ce înseamnă că ar trebui să rămâneți acasă până la sfârșitul perioadei de carantină.

Vă rugăm să vă asigurați că numărul dumneavoastră de telefon este actualizat la adresaasiointi.hel.fi, secțiunea Servicii de sănătate > Informații personale pentru asistență medicală.

195_Testitulokset_28_8-1
ROMANIA

Dacă aveți o stare de rău și simțiți că nu vă puteți descurca acasă

Sunați la Centrul de consiliere pentru prevenirea coronavirusului din Helsinki, tel. 09 310 10024, zilnic în intervalul orar 8-18, iar în afara orelor de program la Serviciul de urgență, tel. 116 117. În cazul unei urgențe care vă poate pune viața în pericol, apălați numărul de urgență 112.

Când au început simptomele (data, ora): _____

Ați vizitat sau ați fost în contact cu o persoană posibil infectată (contact mai lung de 15 minute la o distanță mai mică de 2 metri)? Gândiți-vă la ultimele două săptămâni înainte de apariția simptomelor.

Cu cine ați fost în contact strâns cu o zi (24 de ore) înainte de debutul simptomelor, precum și până în acest moment (contact mai lung de 15 minute la o distanță mai mică de 2 metri)?

195_Testitulokset_28_8-1
ROMANIA

Ați fost la locul de muncă? Care este ocupația și locul dvs. de muncă?

Informații suplimentare www.hel.fi/koronavirus, www.thl.fi